

## Tisztelt Tagtársak!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a tagkártyák elkészültek, és a 200 Ft-os kártyadíj befizetését követően körülbelül 2 héten belül átvehetők.

Néhányan azok közül, akik már átvették a Tagsági Igazolványukat, jelezték, hogy sikeresen vásároltak a kártyával, esetenként akár 1000-2000 forint közötti összeget megtakarítva. Annak érdekében, hogy Ön is élhessen ezzel a lehetőséggel, az alábbiakban szeretnénk segítséget nyújtani ahhoz, hogy hol tudja felhasználni a kedvezményre jogosító kártyát.



### Elfogadóhely keresés

Az elfogadó helyekről naprakész információt talál a kártyát szolgáltató cég honlapján: [www.edc.hu](http://www.edc.hu)

#### Egyes üzletek keresése

A [www.edc.hu/kereso](http://www.edc.hu/kereso) oldalon lehet keresni cégnévre, településre vagy kerületre, tevékenységre és régióra. A keresés indításához elég egyet megadni, illetve kitölteni a keresőmezők közül. A találati listában megjelenik a cég neve és tevékenységi kategóriája, a régió, a cég címe, és kiemelve a cég által felkínált kedvezmény mértéke.

Részletes céginformációhoz a cég nevére, illetve a kedvezmény mértékére kattintva juthat.

#### További lehetőségek:

- **Üzlethálózatok keresése:** A [www.edc.hu/halozatok](http://www.edc.hu/halozatok) linken a legalább három egységgel rendelkező elfogadóhelyek - csökkenő sorrendű táblázatban - tekinthetők meg.
- **Katalógus:** A [www.edc.hu/katalogus](http://www.edc.hu/katalogus) oldalon töltheti le a naprakész országos és regionális katalógusokat pdf formában.
- **Elfogadóhely-térkép:** A [www.edc.hu/teljesterkep.php](http://www.edc.hu/teljesterkep.php) linkre kattintva megtekintheti az összes elfogadó helyet az országos térképen.

Az EDC Elfogadó Partnerei a kedvezményeket NEM tudják érvényesíteni a következő termékeikre: autópálya-matrica, dohányáru, gumibroncs, gyógyszer, LEGO, menetjegy, mobilbillegenleg feltöltés, illetve feltöltő kártya, BP gáz, tankönyv, újság.

Az EDC Elfogadó Partnerei az akciós termékeikre az alapedvezménynek csak a felét kötelesek biztosítani. (Azaz pl. 15% esetén csak 7,5%-ot.)

### **Nem talál a környezetében elfogadóhelyet?**

Biztosan van Önnek is néhány olyan kiskereskedő vagy (lokális) szolgáltató ismerőse, aki szívesen lenne Elfogadó Partnerünk, ha tudna rendszerünk forgalomnövelő erejéről. Amennyiben igen, várjuk csatlakozását a [www.edc.hu/elfogado](http://www.edc.hu/elfogado) oldalunkon.

Sok megtakarítást kívánunk!

KTE vezetősége